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ΘΕΜΑ: Λειτουργία ΟΠΣ ΜΗΤΕ και άλλα θέματα δημοσίων συμβάσεων μελετών & παροχής 

τεχνικών & λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών 
 
 
Αξιότιμε Κύριε Υφυπουργέ, 

Σε συνέχεια της συνάντησης με εκπροσώπους των συλλογικών μας φορέων, την Τετάρτη 
17.7.2024, σας αποστέλλουμε συνημμένα συνοπτικό σημείωμα των τροποποιήσεων που, κατά 
την άποψή μας, πρέπει να γίνουν κατ’ ελάχιστον στις διατάξεις της νομοθεσίας περί Μητρώων 
Συντελεστών Παραγωγής Δημοσίων & Ιδιωτικών Έργων, προκειμένου να τεθεί σε κανονική 
λειτουργία το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα του Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Συντελεστών Παραγωγής Δημοσίων & Ιδιωτικών Έργων, Μελετών, Τεχνικών και λοιπών 
συναφών Επιστημονικών Υπηρεσιών (ΟΠΣ ΜΗΤΕ), και παρακαλούμε, προς όφελος του 
δημοσίου συμφέροντος, της διαφάνειας και της αξιοκρατίας, να συνεργαστούμε με τις 
Υπηρεσίες σας, ώστε να είναι αποτελεσματική, ομαλή και θετική για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη 
η υλοποίηση των νέων διατάξεων, που διαμορφώνουν και υποστηρίζουν το επαγγελματικό μας 
περιβάλλον. 
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Όπως διαπιστώθηκε από κοινού στη συνάντησή μας, υπάρχουν θέματα στη λειτουργία του ΟΠΣ 
ΜΗΤΕ, τα οποία καθιστούν μη ώριμη την ενεργοποίησή του. Για τα θέματα αυτά ενδέχεται να 
απαιτηθούν νομοθετικές ρυθμίσεις πλέον της διαπιστωτικής απόφασης για την έναρξη 
λειτουργίας του Μητρώου. 

Επιπρόσθετα, θα θέλαμε να σας ζητήσουμε να εξετάσετε την αναγκαιότητα τροποποίησης του 
π.δ. 71/2019, και σας υπενθυμίζουμε ότι, μετά τη διαβούλευση επί των διατάξεων του π.δ. που 
έγινε την περίοδο 2021-2022 με Επιτροπές που συνέστησε το Υπουργείο σας, συμφωνήθηκαν 
τροποποιήσεις, οι οποίες ουδέποτε θεσμοθετήθηκαν, και οι οποίες θα μπορούσαν να 
αποτελέσουν βάση συζήτησης. Άποψη των φορέων μας είναι ότι ο χρόνος που απαιτείται για 
την ολοκλήρωση της τεχνικής και λειτουργικής πληρότητας του ΟΠΣ-ΜΗΤΕ (διαπίστωση 
κατάταξης, εισαγωγή στοιχείων εμπειρίας κ.λπ.), είναι επαρκής για την επανεξέταση του 
προεδρικού διατάγματος, υπό το πρίσμα των διαπιστώσεων της συνάντησής μας. 

Τέλος, σας αποστέλλουμε τις προτάσεις των συλλογικών μας φορέων για τη διαμόρφωση 
εθνικού θεσμικού πλαισίου δημοσίων συμβάσεων ανάθεσης μελετών και παροχής τεχνικών & 
επιστημονικών υπηρεσιών κάτω των ορίων των άρθρων 5 και 235 του ν. 4412/2016, όπως μας 
έχετε ζητήσει, και παρακαλούμε να προωθηθούν συζητήσεις και επί αυτού. 
 
 

Με εκτίμηση 
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